
LOS TILOS CABERNET SAUVIGNION CHILE  		  €27.50 btl | €7.30 glass

A fruity Cabernet Sauvignon with pleasant aromas that remind us of cherry and plum, 

well balanced with notes of white pepper and paprika 

LAZO CABERNET SAUVIGNON CHILE 			   €27.50 btl | €7.30 glass

Straightforward currant, toast and cedar notes run through this easy drinking 

Cabernet with a nice slightly smoky finish.

LUCIENTE TEMPRANILLO SPAIN 			   €27.50 btl / €7.30 glass

An elegant wine with the typical varietal character of the Tempranillo grape. Young wine, 

with the classic Rioja aromas of ripe plum and violet flowers with subtle hints of vanilla. 

Excellent with meaty dishes and hard cheeses.

H O U S E  R E D  W I N E S

H A L F  B OT T L E  O F  R E D  W I N E S

MARQUES DE CACERES CRIANZA RIOJA SPAIN €18.50

Dark ruby red colour. Fresh notes of red berries on the nose enriched by a depth 

of vanilla and sweet spice. Clean and lively on tasting with ripe tannins that blend 

with  balanced structure. Fleshy in the mouth with delicious flavours, this is a wine 

for pleasure

S I G N AT U R E  R E D  W I N E S

FREEMAN’S HUT SHIRAZ, SOUTH AUSTRALIA		  €28.00 btl | €7.50 glass

Aromas and flavours of red currants and wild boysenberries, there’s some spice and red 

peppercorn flavours. Fine tannins and  medium+ acid line with a mix of tart and ripe fruits. 

Youthful, fresh, salivating and ready with low oak intervention

CHATEAU GUILLEBOT PLAISANCE 				    €32.00

 BORDEAUX, FRANCE

An excellent modern-styled Bordeaux. A ripe palate with smoky black fruits and a floral perfumed 

edge with hints of pepper and blackcurrants on the rounded finish

CASTILLO DE MOLINA RESERVA CABERNET SAUVIGNON 	 €32.00

Prominent notes of red fruit, cherries and berries, with hint of spices, with soft notes 

of toast, vanilla  and cedar

POGGIO AL CASONE CHIANTI SUPERIORE ITALY 		  €34.50

Intense and characteristic bouquet, this Chianti Superiore opens with light berry fruit, with violet 

notes. Round and fruity taste balanced by ageing in traditional casks. Super ripe  fruitiness and a 

soft easy-feel taste, with smooth tannins and medium long finish.

LA FERME DU MONT COTES DU RHONE GRENACHE / SYRAH 	 €36.50

RHONE VALLEY, FRANCE

Bright red in colour, Premiere Cote displays aromas of spices, wild herbs and red fruits. The palate 

is defined by the sweetness of the fruit, and the softness of the tannins, with a freshness which 

brings finesse and elegance.

KAIKEN CLASICO MALBEC MENDOZA, ARGENTINA 			   €37.00

Deep violet colour, with notes of ripe fruit and traces of  tobacco and

 butterscotch with a long, persistent finish.

MAISON HENRY BOURGOGNE, FRANCE 			                   €39.50

Crunchy red berries nuanced by earth, spice and slightly gamey quality leads to sweet slightly edgy

 flavours that are pretty, pure and just plain juicy

MARQUES DE CACERES RESERVE RIOJA SPAIN 			   €39.50

Dark ruby red colour. Fresh notes of red berries on the nose enriched by a depth of vanilla 

and sweet spices. Clean and lively on tasting with ripe tannins that blend with balanced structure. 

Fresh in the mouth with delicious flavours, this is a wine for pleasure.

CHATEAUNEUF DU PAPE –						      €52.00

DOMAINE BARVILLE GRENACHE / SYRAH RHONE, FRANCE

Plump black-cherry and dried strawberry notes are accented by hints of cinnamon, leather and 

toast in this full-bodied red. Bold in alcohol and richly concentrated, it’s a warming, plush wine, 

but balanced by fresh redcurrant acidity and soft, supple tannins.

RÉSERVE DE LA MOTTE CABERNET SAUVIGNON  FRANCE	 €27.50 btl | €7.30 glass

A deep dark red colour with a slight tint.  Intense aromas of small ripe red and black 

fruits (raspberries, blackcurrant and blackberries) on the nose developing notes of 

cherry jam.  The palate is full, smooth with good fruit characters, fine silky tannins and 

an elegant finish.  Ideal with ham, grilled meats or casseroles and mature cheeses.

 SAINTE MAGDELAINE MERLOT, FRANCE			   €27.50 btl / €7.30 glass

A well structured Merlot gifted with notes of small black berries and silky tannins. A merlot 

ideal for grilled meat, charcuterie and mature cheese.

			 

LUPE-CHOLET BEAUJOLAIS VILLAGES, BOURGOGNE FRANCE  €19.50

It has a deep ruby-red colour. It has fine and typical fruit in the nose with small red and 

black fruit and a floral aspect. Very fleshy and smooth on the palate, it has a full-balanced 

body.



HOUSE WHITE WINES

LES CHAPELIERES CHARDONNAY, FRANCE  		  €27.50 btl / €7.30 glass

Smooth and fruity, unoaked style of chardonnay. 

Medium bodied with a good finish.

S I G N AT U R E  W H I T E  W I N E S
SIMONSING CHENIN BLANC STELLENBOSH, S. AFRICA	 €27.50

Aromas of sun, ripened yellow apples and pears, tactile, subtle sweet dried apricots and 

honey are perfectly balanced by subtle mineral finish

CELIO GREGORIS PINOT GRIGIO, ITALY  			   €28.50 btl | €7.70 glass

Straw yellow with green reflection and hints of bread and green apple on the nose. Clean and fresh 

with balanced fruit and acidity and a touch of spice on the finish. 

MARQUES DE CACERES YOUNG WHITE SPAIN 		  €31.00

Very fresh bouquet revealing notes of pears and apples with a depth of citrus fruit. Clean 

and lively in the mouth with delicious fruit flavours balanced by pleasant acidity.

SAN ESTABAN CHARDONNAY CHILE   				    €32.00 btl | €8.00 glass

Bright gold color, fresh citric aromas and tropical fruits. 

Medium bodied and with a long pleasant finish 

MAUI SAUVIGNIN BLANC WAIPARA NZ 			   €39.50

Fresh and vibrant, an explosion of flavours from melon to passion fruit and 

grape fruit.

C H A M PAG N E /  S PA R K L I N G  W I N E
SACCHETTO PROSECCO (SNIPE) ITALY 			   €9.20

Intense nose of peach, pear, banana and apple-like scent, a blend of citrus and 

floral sensations and a hint of acacia and wisteria. Mellow and full bodied, yet dry  

thanks to its refreshing character and persistent  bubbles. 

LA RIVA DEL FRATI PROSECCO, ITALY 				    €38.00

Harmonic, fruity and savoury. A wine with a moderate quality of alcohol. It 

expresses the most exciting conditions of liveiness, freshness, lightness ans 

pleasantness, that are typical of a prosecco wine.

BOIZEL CHAMPAGNE, FRANCE		 			   €75.00

The Expressive, fine and fresh nose opens on white flowers, followed by 

elegant, fruity notes of white peach, apriot, hints of citrus fruits and brioche. 

Its texture is seductive, fresh and round, and well balanced.

RO S E  W I N E
MARQUÉS DE CÀCERES ROSÉ SPAIN 				    €32.00 btl / €8.50 glass

Attractive pale pink colour. Pleasant bouquet of strawberries and raspberries  that mingle with fresh, slightly acid floral notes. This rosé will delight your taste buds.

RÉSERVE DE LA MOTTE SAUVIGNON BLANC FRANCE  		 €27.50 btl | €7.30 glass

Brilliant light gold in colour, with powerful and intense aromas of boxwood, citrus fruits 

(grapefruit) and exotic fruits.  Smooth on the palate with good vivacity developing 

an agreeable aromatic intensity.  Perfect for aperitif, or with white meat or fish dishes, 

oysters  and goat’s cheese. 

LAZO SAUVIGNON BLANC CHILE  				    €27.50 btl | €7.30 glass

A dry, fresh white full of tropical fruit and distinctive herbaceous flavours. 

Good acidity and a long crisp finish.

VERUS PINOT GRIS (ORGANIC) SLOVENIA  			   €39.00

A wonderful fresh nose with melons, grapefruit and hints of ginger. 

The palate is medium bodied and intense, with a superb quality of fruit,

 balanced by excellent acidity.

MAISON HENRY CHABLIS FRANCE  				    €55.00

Lovely, classic Chablis nose of lemon, lime and oyster shell – the flavours begin 

with lemony fruit, then progress into hints of honey, chamomile and tangerine 

on the complex finish.

ROLAND TISSIER ET FILS SANCERRE LOIRE VALLEY, FRANCE  €56.00

Magnificent harvest. Golden green with aromas of pear. 

Hints of tropical fruits on the palate. 

MOET & CHANDON N/V FRANCE  		  €100.00 btl | €25.00 snipe

Deliciously attractive bready aromas that hint of lemon and nuts. Pale in colour, 

this is a very dry almost ethereal wine with an immense richness developing and 

the full fleshiness of peach and nectarine lingering. 

The finish is dry and salivating. 

VEUVE CLICQUOT N/V FRANCE 				    €130.00

Madame Clicquot’s wine displays a superb marriage of freshness and power, 

gorgeous and deceptively pale colour with fine, persistent bubbles - a poised, 

delicately bready nose - and on the palate a richness of fruit and mouth-filling 

mousse that lingers long.

H A L F  B OT T L E  O F  W H I T E  W I N E S
MAISON BELLEROCHE SAUVIGNON BLANC PAY D’OC 		 €14.50

Vibrant, crisp and fresh with well defined gooseberry and tropical fruits.

Very elegant, with zippy citrus notes and clean dry finish

PIONERO RESERVE CHARDONNAY CHILE 			   €16.50

Notes of toasted oak and butter, full bodied accompanied by medium acidity that 

finished gently with a mouthful of fruit


